euro <i>pass</i>	Curriculum Vitae
INFORMAZIONI PERSONALI	GUERRINO FAIETA
LUOGO E DATA DI NASCITA	Roma, 02/04/1963
ESPERIENZA PROFESSIONALE	
ATTUALMENTE	INTERMEDIARIO IMPIANTI FOTOVOLTAICI INDUSTRIALI
DAL 2012 AL 2015	PROPRIETARIO RISTORANTE "Rino's" NEGLI STATI UNITI
DAL 2011	AMMINISTRATORE SOCIETA' IMMOBILIARE "Orlando Immobiliare srl"
DAL 2007 AL 2009	PROPRIETARIO " Ristorante Faieta"
DAL 2004 AL 2007	DIRETTORE GENERALE DELLA "Salieri spa"
DAL 1986 AL 2002	RISTORATORE LOCALE DI PROPRIETA' " Il Tiro a volo - Faieta"
COMPETENZE PERSONALI	

Lingua madre ITALIANO

Curriculum Vitae

Sostituire con Nome (i) Cognome (i)

Competenze comunicative Buone competenze comunicative

Competenze organizzative e gestionali

Buone competenze organizzative e gestionali

Patente di guida

A - B

ULTERIORI INFORMAZIONI

Dati personali

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali ai sensi del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n. 196 "Codice in materia di protezione dei dati personali".